

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința ordinară din data de 23.11.2022

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 23.11.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 315/17.10.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul, consilierul juridic cu exercitare temporară de atribuții de secretar general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință d-nul. Oniga Gheorghe supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 10 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pentru anul 2022;**
- 3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Biserica Ortodoxă Sâncel;**
- 4. Diverse.**

Se solicită completarea ordinei de zi cu proiectul privind acordarea unui mandat special domnului primar Frățilă Ilie, reprezentantul Consiliului Local Sâncel în Adunarea generală a Asociației „Apa Alba”. Noua ordine de zi se aproba cu 10 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 83/2022**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget - finante, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 84/2022**.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea următorului proiect de hotărâre de privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Biserica Ortodoxă Sâncel, care se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 85/2022**.

Ultimul punct de pe ordinea de zi este reprezentat de proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului primar Frățilă Ilie, reprezentantul Consiliului Local Sâncel în Adunarea generală a Asociației „Apa Alba”, care supus la vot se aprobă, în felul acesta adoptându-se **H.C.L. nr. 86/2022**.

La punctul diverse d-nul primar oferă detalii despre proiectul privind Centrul comunitar integrat și despre proiectele depuse prin PNNR. D-nul consilier Oniga Nicolae solicită dacă este posibilă extinderea rețelei electrice pe strada Avram Iancu. D-nul consilier Oniga Gheorghe Lucian solicită ca să fie schimbate două becuri de pe stâlpii de iluminat public pe „Valea Mică”, piatră la intrare pe str. Nicolae Bălcescu și frezat la intrarea pe str. Gării. D-nul consilier Biiian Ioan întreabă dacă cei care au realizat lucrările la rețeaua de gaze nu sunt obligați că să aducă partea carosabilă la starea inițială. D-nul primar mai aduce la cunoștință faptul că este posibil ca de miercuri 30.11.2022 să înceapă lucrările de asfaltare pe DJ107 (str. Mihai Eminescu).

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Oniga Gheorghe - Lucian

P. secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina